法国队时隔12年又进决赛,距再次捧杯一步之遥

小"咯"一声,"雄鸡"昂首

かみ: 会習特量形

当地时间10日,圣彼得堡体育场,法国队在2018 年世界杯半决赛中以1:0淘汰比利时队,进军决赛。

20年前,法国队在本土举行的1998年世界杯 上第一次夺得冠军。这次杀入决赛,"高卢雄鸡"距 离再次捧杯仅一步之遥。

本届世界杯,法国队青春无敌,群星闪耀!

"高卢雄鸡"是本届世界杯中第二年轻的队伍, 队员平均年龄26岁零10天。10.8亿欧元,是世界杯 赛前《转会市场》对法国队总身价的预估,这一数字 排在32强的第一位。

如果说球星是夺取大力神杯重要因素的话,法 国队无疑是四强队伍中最有冠军相的。战澳大利 亚博格巴如有神助,遇秘鲁吉鲁表现抢眼,对阵 阿根廷姆巴佩横空出世,淘汰乌拉圭瓦拉内灵 光乍现、格列兹曼展现霸气风范。

> 法国队无疑有一个强大的整体。对阵比 利时,吉鲁多次错过得分良机,两队缠斗 半场无果后,乌姆蒂蒂站了出来,第51分 钟门前抢点,头槌破门,攻入制胜一球,将 高卢雄鸡"送入决赛。

这是法国队自2006年德国世界杯后 再次进军决赛,也是法国队20年内第三次杀入世 界杯决赛。

面对"欧洲红魔",法国队本场整体表现更胜一 筹。尽管在控球上,比利时队以60%占有优势,但法 国队创造了更多门前机会。"高卢雄鸡"19次射门,5 次射正。而"欧洲红魔"仅有9次射门,3次射正。

对法国队来说,每一代球员都有他们独特的赛 前仪式。1998年世界杯上,队员们亲吻着门将巴特 兹的光头,举起大力神杯。



格列兹曼与费莱尼在比赛中拼抢。

乌姆蒂蒂为法国队攻入制胜球。

止步四强,"欧洲红魔"还拥有未来

在圣彼得堡体育场以一球小负法国队之后,极具天赋的比利 时队终于停下了冲冠的步伐。不过,"欧洲红魔"完全可以满意自己 的表现,他们在俄罗斯刮起的"红色旋风"将被人铭记很久,而在未 来也将继续让世界足坛刮目相看。

本届世界杯"洗礼"后 '欧洲红魔"比肩世界一流强队

长沙爱思特

医疗美容医院

本届世界杯上, 比利时队 给人印象最深刻的是进攻端的 表现,他们既讲究控球,也追求 反击效率与速度, 六场比赛共 打入14粒讲球,是目前讲球最 多的球队, 其进攻能力令人生 畏,打法也是32强中最赏心悦 目的球队之一。此外,比利时队 进球队员多达9人,"魔兽"卢卡 库独进4球,足见攻势足球的理 念深入每名球员的骨髓, 堪称 '黄金一代"。

尽管在半决赛对阵法国队 的比赛中并没有收获进球,但 比利时队在进攻端颇具想象力 和威胁,开场就和法国队大打 对攻,阿扎尔、德布劳内、费莱 尼等前场队员也多次威胁球 门。整场比赛来看,在进攻端两 支球队几乎平分秋色,比利时 队的控球率超过法国队,但法 国队在防守层次和体系上高出 比利时队一筹,乌姆蒂蒂利用 定位球的破门也让法国队率先

时间积淀底蕴 比利时迎来"黄金一代"

底蕴当然需要时间的积淀。 回望过去十几年比利时队走过 的道路,没人怀疑他们仍处在上 升空间里。自2002年参加了韩 日世界杯之后,由于长期的人才 断档,比利时队接连错过了2届 世界杯和3届欧锦赛,"红魔"的 名号慢慢被人遗忘。

比利时足协痛定思痛,启 动青训计划,教育部门要求学 校设立足球训练课,建立一批 足球学院,足协为俱乐部青训 提供了大量的扶持资金,将众 多年轻球员送往欧洲五大联赛。 费莱尼、孔帕尼等多位已经名震 欧洲的球员便是比利时青训计 划结下的"硕果",球星的"井喷" 也直接带来了球队成绩的大幅 提升。时隔12年后,比利时队在 2014年巴西世界杯上再度亮相 国际大赛,并且一举杀入八强。 不仅如此,2015年11月比利时 队首次在国际足联排名上登上 榜首。虽然该排名系统并非唯一 参考标准,但相比在2007年第 71位的排名,比利时队在不到 十年内取得的进步有目共睹。

掌握了主动。比利时队主教练 马丁内斯虽然赛后恭喜法国队 获胜,但也表示"比利时队今天 的运气不好"

比利时队虽然拥有"欧洲 红魔"的冷酷称号,但此前从没 有人真的将他们比肩法国、巴西 等世界顶级强队,不过在经过这 一届世界杯的洗礼之后,至少这 支比利时队已经可以当之无愧 地被称为世界一流强队了。

在16强战中,比利时队在 两球落后的情况下连追三球击 败日本队,让人看到这支球队 的战术素养和顽强意志。在随 后进行的8强战中,比利时队再 次显示超强的进攻效率,以2:1 力克巴西队,让巴西人输得心 服口服。而在这场酷似决赛的 半决赛中,抛去最后的胜负结 果,比利时队和法国队其实不 相上下,如果真要说"欧洲红 魔"缺少点啥,可能就是缺少点 顶级强队的底蕴。

现如今,比利时队的排名 高居世界第三,征战本届世界 杯的队伍中有22人来自海外联 赛,他们当中的绝大多数都在 五大联赛豪门效力,足见其人 才储备之丰厚, 而队内的阿扎 尔、德布劳内、费莱尼等都已经 是国际顶级球星。

无缘决赛虽然给比利时队 带来了苦涩,但四强的战绩已 经追平历史最好成绩,这也是 他们时隔32年再次杀入世界杯 四强。在遥远的1986年墨西哥 世界杯上, 球王马拉多纳率领 阿根廷队在半决赛中淘汰比利 时队,并且最终夺冠。

比利时队依然有机会继续 创造历史。在1986年世界杯 上,他们输掉半决赛后,在季军 争夺战中又输给了法国队,最 终名列第四。在本届杯赛中,比 利时队将在季军战中对阵英格 兰队和克罗地亚队之间的负 者。此外,拥有阿扎尔、德布劳 内等"黄金一代"的比利时队在 2020年欧锦赛上也依然是夺 冠热门之一。 ■据新华社